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COMISIÓN DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA 

PERÍODO ANUAL DE SESIONES 2021-2022 

Primera Legislatura 

 

AGENDA 

NOVENA SESIÓN ORDINARIA [VIRTUAL] 

 

Fecha  : Miércoles 22 de diciembre de 2021 

Hora  : 11:00 horas 

Lugar  : Sesión Virtual [Plataforma MS Teams] 
 
 

I. ACTAS  
 

 Acta de la Octava Sesión Ordinaria de la Comisión de Ciencia, Innovación 
y Tecnología realizada el 15 de diciembre de 2021. 

 
II. DESPACHO 

 
2.1. Sumilla de documentos recibidos del 14 al 20 de diciembre de 2021. 
2.2. Sumilla de documentos remitidos del 14 al 20 de diciembre de 2021. 
2.3. Proposiciones Legislativas 

 

 Proyecto de Ley 972/2021-CR, mediante el cual se propone declarar de 
necesidad pública e interés nacional la creación e implementación del 
Parque Científico-Tecnológico de Sullana. 
 

III. INFORMES 
 

IV. PEDIDOS 
 

V. ORDEN DEL DÍA 

5.1. Informe del Instituto Nacional de Innovación Agraria (INIA) respecto a 
los siguientes temas: 

 
a. ¿Cuáles son los resultados tangibles obtenidos respecto al Programa 

Nacional de Cultivos Agroindustriales y Agroexportación? 
Específicamente en los cultivos de café y cacao. 

b. El programa nacional referido ¿incluye la asesoría tecnológica, legal, 
económica y de comercio exterior a los agricultores familiares y a las 

asociaciones de productores de café, en toda la cadena logística desde 
la preparación de la tierra, la exportación de café y la transformación y 
exportación de productos derivados del café? 

5.2. Informe del Instituto Tecnológico de la Producción (ITP) respecto a los 
siguientes temas: 

 
a. ¿Cuáles son los resultados tangibles obtenidos por el ITP, a través de 

los CITE públicos y privados, respecto a los cultivos de café y cacao? 
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b. Los CITE que intervienen en la cadena de valor del café y el cacao 
¿incluyen la asesoría tecnológica, legal, económica y de comercio 
exterior a los agricultores familiares y a las asociaciones de productores 
de café, en toda la cadena logística desde la preparación de la tierra, la 
exportación de café y la transformación y exportación de productos 
derivados del café? 

5.3. Informe del Gobierno Regional de Junín para que informe respecto a los 
siguientes temas: 

 
a. ¿Cuál es la situación actual del Instituto Regional del Café de la región 

Junín? 
b. ¿Cuál es el propósito del instituto referido y qué infraestructura de 

laboratorios contará? 
c. ¿Cuál será el rol de las universidades, del Instituto Tecnológicos de la 

Producción (ITP) y del Instituto Nacional de Innovación Agraria (INIA) 
en el Instituto Regional del Café? 

5.4. Informe de la Secretaría de Descentralización de la Presidencia del 
Consejo de Ministros para que informe respecto a los siguientes temas: 

 
a. ¿Qué son las Agencias Regionales de Desarrollo (ARD)? 
b. ¿Existen experiencias en algunas regiones que hayan implementado 

ARDs para fortalecer las cadenas productivas del café y del cacao?, de 
existir dichas experiencias, ¿cuáles son los resultados tangibles 
logrados a la fecha? 

 

Lima, 20 de diciembre de 2021. 


